

Шифр: C-74

Всероссийская олимпиада школьников  
Региональный этап

---

2017/2018

Ленинградская область

Район Волховский

Школа Волховская Городская школа № 3 им. А. Чекоянца

Класс 71

ФИО Бардов Александр Валерьевич,

---



**Бланк ответов на задания второго тура регионального этапа  
Всероссийской олимпиады школьников по обществознанию 2018 г.**

**11 класс**

**1. «Да» или «нет»? Если вы согласны с утверждением, напишите «да», если не согласны — «нет». Внесите свои ответы в таблицу.**

1.1.	1.2.	1.3.	1.4.	1.5.	1.6.	1.7.	1.8.	1.9.	1.10.
НЕТ	Да	НЕТ	НЕТ	ДА	Да	Да	НЕТ	НЕТ	НЕТ

**2. Задания на ряды.**

**2.1.**

В 1 ряду минимум является Катар, поскольку все остальные страны являются парламентскими (конституционными) монархиями.  
Во 2 ряду минимум Япония, поскольку все остальные страны являются абсолютными монархиями. Поэтому структурировать ряды необходимо так:

1 Великобритания, Дания, Швеция, Япония

2 Катар, Саудовская Аравия, Бруней, Оман.

2.2. Минимум является однокоролевский спасистический и британский учёт, все остальные — предметы конституционного ведения РФ.

**3. Решите задачи:**

**3.1. Юридическая задача.**

**Ответ:**

Суд должен принять решение об откаче в удовлетворении заявления Иванова. Для признания гражданина законодательным необходимое согласие обоих родителей, а малолетний Иванов такого согласия не дал. Кроме того, утверждение Иванова о том, что квартира, доставшаяся ему от отца, уже приобретена им, не верно, поскольку он вступил в права владения данной собственностью лишь по достижении 18 лет.

**Бланк ответов на задания второго тура регионального этапа  
Всероссийской олимпиады школьников по обществознанию 2018 г.  
11 КЛАСС**

---

---

---

---

---

**3.2. Экономические задачи.**

**3.2.1.**

**3.2.1.1.**

**3.2.1.2.**


---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

**3.2.2.**

**3.2.2.1.**

Бланк ответов на задания второго тура регионального этапа  
Всероссийской олимпиады школьников по обществознанию 2018 г.  
11 КЛАСС

Рах тиражная величина убытоха -  $492\ 000 - 200\ 000 =$   
 $292\ 000$  рублей (поскольку более честной выплаты быть  
нельзя в том то что сумма все Владельца. Сумма страхового  
возмещения будет равна  $420\ 000$  рублей)

Дополнительная величина убытоха -  $492\ 000$  (но возмещение подлежит  
убытох на сумму  $292\ 000$  р.)

Сумма страхового возмещения без учёта страховки -  $420\ 000$  р.

3.2.2.2.

С учётом страховки разница страхового возмещения -  $(408\ 000 + 292\ 000) - (420\ 000 + 292\ 000)$

3.2.2.3.

Величина страховой премии -  $372\ 000$  р.

3.3. Логические задачи.

3.3.1.

Ответ: BCA

3.3.2.

Правильный ответ X (по крайней мере один выловен).  
К отверту можно приложить под углом ложементного разбора заданного  
предложения, последнюю речь приводят к какое отрицание.  
Мы получаем такое предложение „леверто, что ли один из годоревые  
мых невиновен. Двигательное предложение неёт смысл: оба  
выловены. Одного явное предложение отрицает это, поэтому  
мы можем сделать вывод: хотя бы один невиновен.

3.3.3.

3.3.3.1. Александр I

3.3.3.2. Восстание декабристов - 74 декабря 1825 г.

Обоснование:

Вадим говорит, что не знает ответа. Значит это не Алексей  
Петрович, у которого номер отсутствует. Затем Вадим  
говорит, что единожды кто-то из двух других звал, о чём

**Бланк ответов на задания второго тура регионального этапа  
Всероссийской олимпиады школьников по обществознанию 2018 г.  
11 КЛАСС**

Идёт разговор. Значит на руках у Вадима такой номер, предположим которого могут иметь либо уникальное имя, либо отчество. Жирин говорит, что не знает отчёта кого загодя. Значит мы исключали Петра III Александровича, поскольку у них уникальные отчества. Жирин говорит, что даже после ремарки Вадима не знает, кто это. Мы можем, исходя из этого исключить Евгения I, поскольку Жирин упомянул императора исходя из ремарки Вадима. Вадим говорит что то време-нику не имеет имена императора. Значит мы можем исключить Александра III, поскольку Вадим упомянул его, и теперь говорит, что логика ошибочна. Идёт разговор. Господи, оба АLEXANDROVЫ ИМЕННОЮЩИЕСЯ, но остаётся один вариант - Александр I. Его и находит Жирин.

**4. Выполните задания**

4.1.

4.1.1.

Хотимурзин.

4.1.2.

4.1.3.

Бланк ответов на задания второго тура регионального этапа  
Всероссийской олимпиады школьников по обществознанию 2018 г.  
**11 КЛАСС**

4.2..

- 4.2.1. Демократия.  
4.2.2. политического режима.  
4.2.3. История.  
4.2.4. парламента, правительство  
4.2.5. авторитарного

5.

5.1.

Вера

5.2.

Наиболее интересные мне кажется высказывание Дядро.  
Действительно, нельзя верить слишком много, ведь то, во что  
веришь может быть неверным, а из-за ошибки веры можно не  
получить этого. С другой стороны последнее не веря тоже не прино-  
сит ничего хорошего, ведь иначе можно со всем во всем  
разувериться

6.

6.1.

Архимир отвечал: потому что у греков счастье не в  
дверях

6.2.

Архимир хотел показать своим сыновьям, что бедные нуждаются  
в мудрости гораздо больше, нежели мудрые в богатстве.

7.

Гражданская доля ученый астроном - А.Н. Кик

Бланк ответов на задания второго тура регионального этапа  
Всероссийской олимпиады школьников по обществознанию 2018 г.  
11 КЛАСС

Предмет для обработки земли, полевых работ. - Б, Е

Предмет земелька - А, Г

Г, З - -

Мирный - В. Это предмет для приятия пищи.

8.

8.1.

Основания		Способ объединения	
Уровень	индивидуальные характеристики	Людям	Коллективам
		1. индивидуальность личных участий Особый образ жизни	3. Результат взаимодействия индивидуальных групп людей
Объекты	Характеристики систем	2. <del>Быть частью - интегрированными</del> <del>личности</del> <del>и не способствовать</del> <del>их уходом в инд. общ.</del>	4. Коллектив социального изменения

8.2.

Это Герберт Спенсер. Ему наиболее близок японский способ объединения бедности.

8.3.

37% всего населения в уезде Отвенти, что для них бедность и способствует развитию худших качеств у людей, что можно заметить, запруднившись опять на вопрос чей большиной процент огражденных из всех категорий. Мы можем заметить, что нормальное количества огражденных в статистике это бедность не делает человека ни лучше ни хуже. В уезде, что можно сказать всегда что данный факт указывает лишь для определенной группы огражденных, то большей части взрослых состоявших 40 лет с высшим образованием

Существенное большинство респондентов полагают, что русифицированных у бедных и богатых не имеет различий странах.

Бланк ответов на задания второго тура регионального этапа  
Всероссийской олимпиады школьников по обществознанию 2018 г.  
11 КЛАСС

Люди большинство респондентов уверены, что разница в доходах у бедных и богатых в последнее время неудовлетворительна.

8.4.

Семья, Содружество

8.5.

8.6.

1) молодые люди в возрасте 18-30 лет считают, что бедность способствует росту социальной напряженности (хотя их процент и невелик - 7%), а большинство людей старшего поколения считают бедность фактором роста социальной напряженности. 2) В вопросе о том, большая или небольшая разница в доходах у людей в нашей стране, все категории населения единогласны - большинство. 3) Три ответа на вопрос, сохраняется ли увеличение разницы в доходах у населения, полностью отвечающих на вопрос "да, увеличивается" неизменно сохраняется с ростом их материального положения (от 7% до 62), когда также количество ответов сохраняется - увеличивается. 4) Три ответа на вопрос, неизменна ли разница в доходах различных групп, это неизменно снижается (от 77 до 59). 5) Опять можно отметить, что количество молодых людей (от 18 до 30 лет) отвечают на вопрос способствует ли бедность росту социальной напряженности.

8.7. и невысоко(74) но довольно 7 чувствительно, т.к. количество людей в возрасте от 60 лет, думавших также, выразило мало (4). Однако стоит отметить, что количество тех, которые люди, неизменно выше, обратно пропорционально. Итак, ответы на вопрос 12.Р.1. 2.2.

**Бланк ответов на задания второго тура регионального этапа  
Всероссийской олимпиады школьников по обществознанию 2018 г.  
11 КЛАСС**

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

Задание 7  
Проблема №3.

7.7 Современное общество (в том числе и российское) Вступило или постепенно вступает в эпоху постиндустриального образа общества. Одной из основных черт данного общества является повышение требований к образованию населения, и, прежде всего, к внешнему образованию, поскольку именно во время его получения человек получает основы и тонкости новой прореформы, которой в дальнейшем он посвятит свою жизнь. Тяжелую страну, вступившую в эру постиндустриального общества, необходимо грамотные и всеохватывающие специалисты, то качество образования в ~~вузах~~ вузах должно соответствовать заявленным требованиям. Однако качество образования напрямую зависит от государственного финансирования. Если это будет недостаточным, то вуз не сможет закупить необходимого для обучения оборудования (что очень важно для вузов технической и гуманитарно-технической направленности), какать имена свидетельствованных преподавателей, которых надо будет платить соответствующую зарплату, обеспечить достойные условия обучения и проживания для студентов. Из-за этих проблем качество образования будет неуклонно снижаться и страна не получит необходимых ей специалистов. Поэтому проблема грамотного распределения финансовых ресурсов очень важна для современного общества.

7.8 Гуманитарный решений данной проблемы несколько. Прежде всего предлагаются два варианта, которые представляют в проблеме. Первый из них предполагает ~~затраты~~ расходы на большое количество вузов и выделить большие средства на гуманитарные, ведущие вузы. Второй вариан-

предлагают, равномерно распределить эту же сумму на все будущие спрахи. Это два основных пути решения данной проблемы. Ключевую роль здесь играет то, привлечение дополнительных финансовых средств - & увеличение средств, выделяемых на физическую поддержку будов, за счет привлечения средств из иных областей соц. обеспечения (медицин, социальных выплат и т.д.) или увеличение организаций будов за счет поддержки гражданских их пожертвований.

7.3. Проанализировав все варианты решения данной проблемы, я пришел к выводу, что наилучший вариант будет промежуточный вариант между первым и вторым решениями: то есть организовать будущие буды спрахи. Больше, нежели иные буды, однако делать это аккуратно для того, чтобы не допустить существенных различий, перевеса между учреждениями. При этом необходимо не прекращать поддержку малых будов. Чем обустроено было бы организовать партнерские отношения между будами. Преподаватели неких престижных будов должны будут сплачиваться и поднимать свою квалификацию в будущие буды спрахи, а руководство тех будов, должно, по возможности, помочь тем будам, которые нуждаются в материальной или иной помощи. На мой взгляд, этот вариант - самый наилучший, поскольку он предупреждает и интересы центральных будов, и интересы малых будов. Такая политика обеспечит спрахи не только небольшую группу высококвалифицированных специалистов, обучающихся в будущих будах, но и достойных специалистов в других регионах спрахи.

7.4. Проанализировав основные варианты, я пришел к выводу, что они по той или иной причине не подходит для решения данной проблемы. Если государство отдаст приоритет развитию незначительного количества будущих будов, то поглощено будет до 70% бюджета

С-74

может стать плачевным, что допущено келья. Кроме того, не все населен-  
ные пункты, живущие в регионах, могут находить из своего финансового  
положения переехать в ~~без~~ крупные города страны, где находится большее  
количество будущих будов, поэтому необходимо обеспечить и их качествен-  
ное образование. С другой стороны есть уравнение все будут финансово,  
но общий уровень образования. В стране будет неважно, что ученые и  
какие-либо своего вымощивания не удастся. Поэтому данный вариант  
может не подходит. Частное финансирование и сохранение средней национальной  
области социального обеспечения также предполагают ненадежными. Поэтому  
мой вариант решения мне наиболее приемлем и верный.



## Задание 2.

2.1 Основные авторские идеи данного текста звучат так:

- 1) Честность и бережливость - хранящий путь к богатству для человека.
- 2) Трудолюбие - важнейшая добродетель человека, приносящая ему не мало гастро, уважение и доверие окружающих.
- 3) Честность, честность и честность в отношениях между людьми имеют большое значение для счастья в жизни.
- 4) Гибкое гуручене в обороне денег способны рождать ковы.
- 5) Своевременная вспомогательная кредит и пристойное поведение человека во время срока вспомогательного кредитования могут принести человеку неудобства для него.
- 6) Спределение к поискам честности утверждают человеку.

2.2 Для раскрытия каждого пункта важно использовать приемы общеизвестных лекций. Приведу их для каждого пункта.

- 1) Честность, доходы и расходы.
- 2) Добротель, общественное приятие.
- 3) Честность, социальные отношения.
- 4) Гибкое гуручене в обороне денег, прибыль.
- 5) Кредит, долг, резумация.
- 6) Банковское кредитование.

2.3 Рассмотрим смысл приведённых членов понятий:

а) издержки, расходы - те денежные или иные средства, которые тратятся человеком на приобретение различных экономических благ или услуг.

Бывают вынужденные, необходимые издержки (покупка лекарственных препаратов, продуктов питания), а бывают издержки, которые человек несет по собственному усмотрению (посещение высоколюдных заведений). Членко в классификации сократил "невынужденных" издержек. Автор видит кратчайший путь к богатству.

б) добродетель - существо положительное с точки зрения морали характера человека. В данном тексте добродетелью называется такое качество как трудолюбие.

в) социальные отношения - те связи, которые возникают между людьми, социальными группами, социальными институтами в обществе.

Истина - в буквальном смысле членки понятий "правда", "справедливость". В данном конкретном обозначении отношение между людьми, которое инициирует или инициирует обмана.

г) добыча в обороте денег - такое использование денежных средств, которое предполагает их увеличение. В ходе фиктивных или иных операций. Главной образом деньги лукавят в обороте ради получения прибыли.

д) долг - какая-либо обязательность человека. В тексте понятие долг отождествляется с понятием кредит - займы средств, взятых у кредитора, и подлежащих возврату с процентами через определенный срок.

2) Гамовершнхтвокаки - соулзмское стремление человека к улучшению своих множественных качеств.

2.4. В своей песне автор обосновывает свои идеи, приводя необходимые аргументы:

a) 1) Автор считает, что трагичность многих дел неизменно склоняет на благочестивый человек, т.к. негативные чувства в последствии вырастают в обратные сущности, что негативно склоняет на физически плохое положение человека.

2) Автор видит, склоняющий путь к благополучию в усердии и честном зарабатывании денег, поскольку путь честной зарплаты, полученной своим трудом, человека приводит к своей собственности.

б) В качестве аргумента того, что трудолюбие является теми качествами, которые приносят человеку не мало пользы, автор приводит случай из своей жизни. Его усердие в работе, вызвавшее ему доверие и уважение у окружающих, и, вскоре погородие, где работал автор, получила предложение о стабильных и стабильных материалах.

в) Автор песни убежден, что честность и честность в отношении между людьми имеют огромное значение для человеческого счастья, о чем же в качестве аргумента он приводит факт из своей жизни: не уединенные, которые он видел для себя и сохранил на всю жизнь, позволили ему избежать неприятных ситуаций.

г) Автор считает, что лучше жить в природе. Своей "надежности", поэтической необходимости носить их в образе. Поэтому бесцельную трагедию времени и дел он видит представлением для роста благосостояния.

~ - 14  
В качестве примера от приводим утверждение, что убийство личной свиньи уничтожает все имущество, которое она могла бы произвести, безудержно а также огнём хранит приводят к лишению сенок и пасок рулевых, которые можно было бы извлечь из неё.

8) Автор полагает, что современная система долгов и соответствующие поведение должника приносит ему большую пользу. В качестве другим он приводит следующие суждения:

1) Если должник будет задерживать выплату долга, то впоследствии кредитор может отказать ему в следующем кредите.

2.) Кредиторы обращают внимание на то, как ведут себя должники во время выделенного им срока для возврата долга. Если он добросовестно работают и не тратят себе никаких расходов, то и кредитор может откоситься к такому должнику более юзко и даже отсрочить срок выплаты. Однако если должник не работает и не оказывает никакого желания хватить добывть средства для возврата кредита, то кредитор может уместовать требование уплаты долга.

3) В пользу такого тезиса автор приводит в пример учреждённый им клуб, в котором ежедневно обсуждались вопросы морали, политики и культуры государства. Автор подчёркивает, что целью споров в клубе была не победа или утверждение собственного мнения, а поиск объективной истины, участники клуба приобрели навык свободной дискуссии, а также изучили различные предметы. В результате каждого из них духовно утверждавшегося, а клуб стал лучшей школой философии, морали и политики в провинции и просвещивавший её жителей.

2.5 я согласен со всеми высказанными, представляемыми авторами. Однако некоторые из них можно подвергнуть критике. Такие утверждения для неё мне кажутся ложьми о том, что человек в кратчайший срок может достичь богатства. Многие из них, уверен и бережливости. Три ведущих фактора успеха:

- 1) Их же работают, люди неизвестные не имеют достатка. Усердно и кропотливо работали, а также спарившись ограничили свои расходы, однако весьма некоторые из них стали богатыми.
- 2) В современном обществе для того, чтобы разбогатеть необходимы и другие качества помимо труда и бережливости. - предпринимательские способности, расчётливый ум, нередко даже некоторое преображение к моральным ценностям.
- 3) Автор считает, что путь к богатству, как и путь на рынок довольно прост. Однако на самом деле для приобретения капитала, также как и при входе на рынок, человеку приходится сталкиваться с различными трудностями: конкуренцией, ~~высокими начальниками~~. Высокими неблагоприятными условиями и т. д.

